

ERRATA EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º 01/2024

O Município de Jequié-BA, através da Secretaria Municipal de Saúde, TORNA PÚBLICA a realização de PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º 01/2024, para conhecimento dos interessados, para fins de PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO DE VAGAS TEMPORÁRIAS NA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, MEDIANTE SELEÇÃO DE PROFISSIONAL PARA ATUAÇÃO NA VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA, COMO AGENTE DE COMBATES À ENDEMIAS, EM VIRTUDE DO SITUAÇÃO DE SURTO EPIDÊMICO DE DENGUE, nos termos do presente Edital e, no que couber, nos moldes no inciso IX, do art. 37, da Constituição Federal, comunica aos interessados, ERRATA DO EDITAL referente aos itens seguintes:

Onde-lê-se:

4.DA PONTUAÇÃO

4.1 DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA COMPROVAÇÃO DE PONTUAÇÃO

DOCUMENTO	PONTUAÇÃO
Ensino médio Completo expedido por instituição reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC)	10,00
Nível técnico instituição de ensino credenciada junto ao Ministério da Educação (MEC)	5,00
Nível técnico em área da saúde instituição de ensino credenciada junto ao Ministério da Educação (MEC)	5,00
Graduação em nível superior certificado fornecido por instituição de ensino superior credenciada junto ao Ministério da Educação (MEC).	10,00
Cursos: certificados de participação em evento científico na área de saúde mínimo 30 horas (congressos, cursos, seminários, simpósios, conferências).	2,00 cada máximo de 10,00

Leia-se:

4.DA PONTUAÇÃO

4.1 DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA COMPROVAÇÃO DE PONTUAÇÃO

DOCUMENTO	PONTUAÇÃO
Ensino médio Completo expedido por instituição reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC)	10,00

Nível técnico instituição de ensino credenciada junto ao Ministério da Educação (MEC)	5,00
Nível técnico em área da saúde instituição de ensino credenciada junto ao Ministério da Educação (MEC)	5,00
Graduação em nível superior certificado fornecido por instituição de ensino superior credenciada junto ao Ministério da Educação (MEC).	10,00
Cursos: certificados de participação em evento científico na área de saúde mínimo 20 horas (congressos, cursos, seminários, simpósios, conferências).	2,00 cada máximo de 10,00

Cabe esclarecer que permanecem inalterados os demais termos do edital. Esta Errata integra o processo administrativo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no mural eletrônico da Prefeitura Municipal de Jequié <http://pmjequie.ba.ipmbrasil.org.br/diario>.

Jequié, 04 de junho de 2024.